
第６回水源環境保全・再生かながわ県民フォーラム 

アンケート集計結果 

 

 今後の取組の参考とするため、フォーラムに参加いただいた方々にアンケート調査を実施した

ところ、多数のご回答をいただきました。集計結果は次のとおりです。（詳細は別紙のとおり） 
 

○ 回収したアンケート…66枚 

○ 今後、水源環境保全・再生に関する情報提供を希望する方…45名 
 

Ｑ１ 本日のフォーラムのことをどのように知りましたか。 

   ア 県のたより      イ 公共機関での配布物   ウ 県のホームページ 

   エ 所属する団体を通じて オ その他  

 

 

Ｑ２－１ 今回のフォーラムはいかがでしたか。（一部複数回答あり） 

     ア 良かった   イ 普通   ウ 改善が必要 

 

 

Ｑ２－２ 今回のフォーラムで興味深まったものはありましたか。（複数回答可） 

     ア 知事・市長あいさつ  イ 基調講演    ウ 分科会 

  エ 全体会        オ パネル展示 

  

オ その他の主な内容 

・ 県からのメール 

・ 友人から 

主な理由 

ア 

・他県の状況もわかり勉強になった。 

・オピニオンリーダーが全国から集めら

れていたから。 

・県の環境保全の現状がよくわかった。 

イ 

・パネリスト同士の議論が足りない。 

・事例の羅列だけでまとまりがない。 

ウ 

・出席者が置いてきぼり。 

・まとまりがなく、何をやったか残らな

い。 

主な理由 

ア 

・自治体の方向性・考え方が理解でき

た。 

イ 

・短時間で内容がよくわかった 

ウ 

・他県の情報を身近に知れた。 

・事例を交えた説明に教えられた。 

エ 

・税と住民参加の関係などを再認識で

きた 
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